当前位置: 首页 > 综合新闻

## 原矿业(煤炭)院校地质类院系负责人论坛在我校召开

发表时间: 2009-09-20 15:05:32 作者: 地测学院 责编: 解士军 来源: 地测学院 浏览: 1053





9月17日上午,"原矿业(煤炭)高校地质类院(系)负责人论坛"在国际()交流中心201会议室召开,参加论坛的地质类院系负责人共20余人,分别来自中国矿业大学北京和徐州、中国地质大学(北京)、安徽理工大学、山东科技大学、太原理工大学、西安科技大学、湖南科技大学、河北工程大学、辽宁工程技术大学、黑龙江科技学院、华北科技学院、北京工业职业技术学院等12所高校。本次论坛由我校地测学院发起并主办,地测学院党总支部书记唐跃刚主持了会议。

会上,地测学院院长曹代勇教授首先代表学院党政对与会领导表示欢迎和感谢,并简要介绍了学院基本情况,包括学院师资队伍建设、学科建设、教学情况、科研情况、学生工作等方面的内容,以及地测学院发展规划。

与会各高校的院系负责人分别介绍了所在学校学院的相关情况,并对中国矿业大学百年华诞以及地球科学与测绘工程学院的成立表示祝贺。

与会代表一致认为,建立一种长期交流和沟通的机制对于促进各学校地质学科的教学、科研、专业建设和人才培养将起到重要作用。经过充分讨

论,会议达成共识,本次论坛将作为"煤炭类院校地质学科负责人论坛"的筹备会,论坛常设机构为执行委员会,设在中国矿业大学(北京)地球科学与测绘工程学院。执行委员会主任由彭苏萍院士担任,中国矿业大学副校长秦勇、太原理工大学副校长郭敏泰、河北工程大学副校长孙玉壮等为副主任,我校地测学院院长曹代勇为秘书长,各成员高校推选一名地质学科负责人为委员。"煤炭类院校地质学科负责人论坛"计划每年举办一次,由各成员高校轮流承办。第一届论坛将于2010年在江苏徐州举行,由中国矿业大学资源与地球科学学院承办。

本次论坛加强了各高校地质类院系之间的联系和沟通,为煤炭地质教育事业的发展提供了更为广阔的交流平台。

版权所有(c)1998-2009 中国矿业大学(北京) 网络维护: 网络技术小组 地址: 北京市海淀区学院路丁11号 邮编:100083 技术支持: 格林万维